
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº      , DE 2003
(Do Sr. Wilson Santos)

Solicita informações ao Sr. Ministro de
Estado da Fazenda, através da Secretaria de
Política Econômica, sobre valores financeiros
despendidos pela União para a formação dos
Estados de Mato Grosso do Sul e Tocantins,
bem, ainda, o montante estimável em moeda
corrente para uma possível criação de um novo
Estado.

Senhor Presidente,

 

 Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e
nos arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno,
solicito a V.Exª. seja encaminhado ao Sr. Ministro da Cultura o
seguinte pedido de informações:

 É do conhecimento de Vossa Excelência que como
Deputado Federal e representante direto do povo de Mato Grosso,
tenho assumido, com muita convicção, posições políticas seguras que
vem sempre ao encontro dos anseios e sentimentos da sociedade
matogrossense.

 Tenho assumido, tanto no parlamento quanto na imprensa
local, uma posição terminantemente contrária a qualquer possibilidade
de nova divisão do Estado de Mato Grosso.



 E sobre esse assunto, tenho informações extra-oficiais de
que alguns técnicos da Secretaria de Política Econômica do Ministério
da Fazenda também não são simpáticos às novas divisões político-
geográficas das atuais Unidades da Federação, tal como se afiguram
nos projetos legislativos em tramitação no Congresso Nacional, haja
vista o alto custo financeiro e social a ser arcado pela União, que
certamente trará como conseqüência, imediata, aumentos
substanciais da tão elevada carga tributária deste País.

 Nesse sentido, para fortalecer ainda mais os meus
argumentos contrários à divisão do Estado de Mato Grosso, julgo
necessário que seja providenciado pela Secretaria de Política
Econômica do Ministério da Fazenda o envio, com a maior brevidade
possível, das informações abaixo enunciadas:

1. Em valores atualizados, quanto custou para a Nação a divisão do
Estado de Goiás, que originou o Estado do Tocantins?

2. Da mesma forma para o Estado de Mato Grosso, que originou o
Estado de Mato Grosso do Sul?

3. Finalmente, quanto custaria para os cofres públicos a formação
de um novo Estado?

 Sala das Sessões, em 23 de abril de 2003.

Deputado WILSON SANTOS


